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El sistema operativo Gen es una potente
solucion con diversas formas y colores
para fortalecer, a medida, la imagen,
cultura y dinamicas de cada empresa.

The Gen desking system is a powerful
solution with multiple forms and colors for
a perfectly adapted office that strengthens
the image, culture and workplace dynamics
of each company.

Le systeme professionnel Gen est une
solution innovante avec differentes formes
et couleurs pour renforcer, sur mesure,
I'image, la culture et les dynamiques de
chaque entreprise.
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Equipo Disefio Ofita

Ofita entiende el disefio de mobiliario como parte intrinseca vinculada a la
arquitectura; como un didlogo entre el cliente, el disefiador y el arquitecto,
y siempre con el usuario de sus muebles en el eje central del proceso
creativo.

Ofita Design Team

For Ofita, furniture design is inherently linked to architecture; it is a dialog
between customer, designer and architect, with the end user’s interaction
with the work station at the core of the creative process.

Equipe Conception Ofita

Ofita entend la conception du mobilier comme intrinseque a I’architecture,
comme un dialogue entre le client, le concepteur et I'architecte, et toujours
avec I'utilisateur de ses meubles au centre du processus de création.




Oficinas personalizadas

El mobiliario trasmite las necesidades y el estilo propio de cada proyecto.
Gen presenta un extenso abanico de posibilidades y acabados para que cada empresa
disefie su oficina personalizada.

Personalized offices

The furniture reflects the needs and unique style of each project. Gen offers a wide selection
of possibilities and finishes so that each company may design its own personalized office.

Bureaux personnalisés

Le mobilier transmet les besoins et le style propre a chaque projet.
Gen présente un vaste éventail de possibilités et finitions pour que chaque entreprise
congoive son bureau personnalisé.




Gen es un sistema de mesas de trabajo integral,
sencillo en lineas y prestaciones, para crear oficinas
eficaces y adaptadas a la cultura, formas de trabajo e
imagen de cada empresa.

Responde al reto de facilitar una importante variedad
de actividades y dindmicas de trabajo diferentes en
la oficina.

Gen is a complete desking system, simple in form
and features, to create effective offices adapted to the
culture, ways of working and image of each company.

Gen rises to the challenge of favoring an important
variety of activities and different work dynamics.

Gen est un systéme de tables de travail intégral, aux
lignes et aux prestations simples, pour créer des
bureaux efficaces et adaptés a la culture, aux formes
de travail et a I'image de chaque entreprise.

Il répond au défi de simplifier tout un panel d’activités
et dynamiques de travail distinctes dans I'espace de
travail.




Configuraciones miiltiples

Gen es una solucion ideal para crear configuraciones multiples, con estructura
inferior que confiere gran robustez. Especialmente pensadas para aquellas
empresas gue requieren optimizar al maximo su espacio de trabajo.

Multiple configurations

Gen, with its sturdy structure, is the ideal solution for creating multiple configurations.
It is specially designed for companies that need to optimize the available space.

Configurations multiples

Gen est la solution idéale pour créer des configurations multiples, avec une structure
inférieure qui apporte toute sa robustesse. Spécifiquement pensées pour ces
entreprises qui ont besoin d’optimiser au maximum leur espace de travail.




Espacios creativos y no territoriales

Nos propone la creacion de espacios compartidos y no territoriales, en un entorno de
trabajo humano, confortable y estimulante.

Entornos como el de la imagen, donde las personas se pueden comunicar e interactuar
sin renunciar a su espacio de privacidad, acotado frontalmente por un panel vertical.

Creative and non-territorial spaces

Gen proposes the creation of shared, non-territorial spaces in a human, comfortable and
stimulating environment.

Environments such as the one in the image, where people can communicate or interact
without sacrificing their private space, enclosed at the front by a vertical panel.

Espaces créatifs et non fermés

Gen nous propose la création d’espaces partagés et non fermés, dans un environnement
de travail humain, confortable et stimulant.

Des environnements comme celui représenté ici, ou les personnes peuvent communiquer
et interagir sans renoncer a leur espace confidentiel, relié en face a face par un

panneau vertical.






Optimizacion del espacio

El archivo utilizado como soporte de la mesa consigue, con menos elementos, reducir
el espacio necesario para el puesto y configurar estaciones de trabajo con una gran
capacidad de almacenamiento

Space optimization

Using the filing units as a base for the work surface reduces the workstation footprint
and provides a large capacity of storage while using fewer components.

Optimisation des espaces

Le caisson utilise comme support de table permet, avec moins d’éléments, de réduire
I’espace nécessaire pour le poste et de configurer des postes de travail possédant une
grande capacité de classement.

Una configuracion para cada actividad

Las posibilidades de configuracion de puestos de trabajo, individuales o
multiples, son casi ilimitadas. Gen facilita que las diferentes dinamicas de trabajo
de una oficina actual se realicen eficazmente.

A configuration for each activity
The possible workstation configurations, individual or group, are almost unlimited.
Gen favors different, efficient work dynamics for contemporary offices.

A chaque activité sa configuration

Les possibilités de configuration des postes de travail, individuels ou multiples,
sont pratiquement illimitées. Gen simplifie une exécution efficace des différentes
dynamiques de travail d’un bureau actuel.




Compartir ideas y comunicacion

Gen es un sistema integral de mesas
para espacios de trabajo individuales,
en equipo y de reunién. De disefio
sencillo y atemporal en cualquiera de
sus configuraciones.

Las diversas posibilidades de
combinacion de acabados y elementos
crean el ambiente adecuado a cada
espacio.

Idea sharing and communication

Gen is a complete system that meets
the needs of individual and group work
as well as meeting spaces. Its simple,
timeless design characterizes all of its
possible configurations.

By combining finishes and components
Gen can create the right environment for
every space.

Partager les idées et Ia
communication

Gen est un systéme intégral de tables
pour des espaces de travail individuels,
en équipe ou de réunion. Son design
simple et intemporel se retrouve dans
toutes ses configurations.

Les différentes possibilités de
combinaison des finitions et éléments
créent I’environnement adapté a chaque
espace.
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GEN DISPONE DE UNA AMPLIA GAMA DE SEPARADORES DE MESA.

GEN OFFERS A WIDE VARIETY OF DESK SCREENS.
GEN PROPOSE UNE VASTE GAMME DE SEPARATEURS DE TABLE.
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Metaglas Vidrio de seguridad
Metaglas Safety glass
Métaglas Verre de sécurité

—

Tapizado
Upholstered
Tapissé

—_—

Laminado
Laminate
Stratifie

DOS SISTEMAS DE REGULACION EN ALTURA.
TWO SYSTEMS FOR DESK HEIGHT ADJUSTMENT.
DEUX SYSTEMES DE REGLAGE EN HAUTEUR.

SISTEMA DE CLIPAJE RAPIDO DE TABLERO.
EASY ASSEMBLY
SYSTEME PAR CLIPSAGE RAPIDE DU PLATEAU.

B

MULTIPLES SISTEMAS DE PASOS PARA CABLEADO Y ELECTRIFICACION.

MULTIPLE WIRE CHANNELLING POSSIBILITIES .
SYSTEMES MULTIPLES DE PASSAGES DE CABLES ET BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.

/
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Tétem con tapa desmontable

Totem with removable cover
Totem avec cabochon déemontable

Canaleta horizontal de electrificacion
Individual metal trough
Goulotte horizontale d’électricité

Tablero desplazable. Dotado de
banda para salida de cableado
Sliding desk top. With wire
feed strips.

Plateau coulissant. Equipé de
bande pour la sortie du cablage.
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Conducto vertical adaptable
Adaptable vertical channel
Conduite Verticale adaptable
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Tapas de cierre para electrificacion
en montantes intermedios

Wiring covers for central supports
Caches e finition pur électrification
dans des montants intermédiaires

Caja de electrificaciéon con tapa. Mantiene la electrificacion del puesto separado

del cableado general

Wire access box. Keeps the user’s wiring from mixing in with the general wiring in all

types of workstations.

Boitier électrique avec base. Maintient I’électrification du poste séparée du cablage

général.

Forma para salida de cableado.
Compatible con tablero desplazable
Top cut-outs.

Compatible with sliding desktop.
Forme pour sortie de cablage.
Compatible avec plateau coulissant

Tapas de aluminio a viga de
bench

Aluminum wire-access hatches
for benching.

Caches en aluminium sur
poutrelle de bench.



mesas independientes / single desk / tables indépendantes

con montantes / with supports / avec montants

1200/1 400/1600/1800/2000 < 800 >

740

con bloque altura mesa / for desk height pedestal / avec caisson a hauteur de bureau

800 >

| 1200/1400/1600/1800/2000 ——— XF >

740

alas / returns / ailes
con montantes / with supports / avec montants

‘47 800/1000/1200 ———»|

[e———— 740 ———»|

con bloque altura mesa / for desk height pedestal / avec caisson a hauteur de bureau

‘47 800/1000/1200 4>‘

740 ———>

mesas dobles frontales / double front desk / tables doubles face a face

con montantes / with supports / avec montants

l[«——— 1200/1400/1600/1800/2000 ————— |
l«——— 1080/1280/1480/1680/1880 ———| | 1608 N

%

con bloque altura mesa / for desk height pedestal / avec caisson a hauteur de bureau

<« 740 4>‘

l«——— 1200/1400/1600/1800/2000 ———»|
l«——— 1080/1280/1480/1680/1880 ———»| i 1608 ~i

F

islas de 4 6 6 puestos / 4 or 6 workstation cluster / ilots de 4 ou 6 postes

«— 740 4>‘

con montantes / with supports / avec montants

f—

con bloque altura mesa / for desk height pedestal / avec caisson a hauteur de bureau

!’F

La serie GEN ha sido disefiada reduciendo al maximo el impacto ambiental del producto en sus fases de produccién, uso y desecho.
The GEN series has been designed to reduce the environmental impact of the product during production, use and disposal.
La série GEN a été congue en réduisant au maximum son impact environnemental dans ses phases de production, utilisation et élimination.

| 1608 >

740 —J

1608 >

740 —»‘

Como resultado del compromiso de mejora continua de los producto OFITA, las especificaciones técnicas, equipamientos y fotografias de los productos, asi como
cualquier otra informacién aqui recogida en el catalogo, puede variar sin previo aviso.

As a result of Ofita’s commitment to the concept of continuous improvement, technical specifications, equipment and photographs of the products, as well as
other information included in this brochure may vary without prior warning.

De par notre engagement envers I'amélioration permanente des produits OFITA, les spec:flcatlons techniques, les équipements et les photographies des produits,
tout comme toutes les autres informations recueillies dans ce catalogue, peuvent varier sans préavis.
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